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До СЕ-Страсбург-по ел.поща само

 
До Заместник министър-председателя-г-жа Кунева
До Председателя на народното събрание г-жа Цачева
ДО Ръководителите наРДСП;Омбудсман;Област София-град;

Копие до МВнР на РБългария

Копие  до  04РУП-СДВР ,може и по преп.28000*/2015г.с/щу”Билла” и „СОТ ЕС”

Копие до: Президента на РБългария-г-н Росен Плевнелиев;

приложено писмо-завършен вариант на онова от 10.09.2015г.

От : Георги Валентинов Кирилов;
неактуални информации за мен на http://vzaimopomo6t.hit.bg;друго-http://udobno.hit.bg-с неактуални данни;http://lawintorg.free.bg/, CVна http://cvnagvk.free.bg/
Постоянен адрес (ПО ЛИЧНА КАРТА): София 1606, ул. К. Иречек, Facebook.com/GeorgiKirilov1987
Адрес за кореспонденция:
Георги Валентинов Кирилов, София 1606 - "до поискване"ИЛИ ел.поща: az_sam2@abv.bg и denken@abv.bg; GSM № 0 89 89 89 109 - временно неактуален, поради липса на апарата от м.Август2014г.;
УВАЖАЕМИ Г-Н/Г-ЖА, 

ПРОБЛЕМ-КАК КАТО БЪЛГАРСКИ ГРАЖДАНИН ДА НЕ МИ СЕ НАРУШАВАТ и др. ПРАВА

НЯМАМ ДОСТЪП ДО ПРАВОСЪДИЕ ПО ЕКПЧ, ЗАЩОТО НЯМАМ ДОСТЪП ДО СЪДЕБНИТЕ СГРАДИ 
като резултат от ходенето ми вчера ДО дирс.БЛДС за документ

(че с удостоверението издадено ми за 7 лв. от Дирекцията за лични документи за София-град, с рег.№RяБ 4591, екз.2 от 10.02.2015г. УДОСТОВЕРЕНИЕ без снимка, че съм декларирал, че л.к. съществува, но съм я обявил за открадната. Подписано е от Гл.ИНСП Стоян Стефанов, със син печат и с числото 0205)- 
1. 
днес да заплатя и изчакам 40 минути за получаване и получа - удостоверение, незащитаващо ми правата, 

ВЧЕРА НЯМАх ДОСТЪП ДО СЪДЕБНАТА ПАЛАТА И когато поисках да се срещна с началника на съдебната охрана -ме срещнаха с началника за Съдебната палата, който ми заяви, че с удостоверението издадено ми за 7 лв. от Дирекцията за лични документи за София-град, 
2.Се оказа, че не възстановява правото ми на достъп до съдебните сгради според началника на съдебната охрана ЗА ЦЯЛАТА СЪДЕБНА ПАЛАТА В СОФИЯ-ГРАД, до колкото запомням и успях да намеря в интернет сайтовете на ГДО, Министерство на правосъдието и Държавен вестник - на основание:
т.9.5
П Р А В И Л А за вътрешния ред, пропускателния режим и сигурността в съдебните сгради и обекти (за цяла РБългария)
"II. ОРГАНИЗАЦИЯ НА ПРОПУСКАТЕЛНИЯ РЕЖИМ

9. В съдебните сгради и обекти се допускат служебни лица и граждани след удостоверяване на 

самоличността им. Самоличността им се удостоверява, както следва:

9.5. Гражданите –с валиден документ за самоличност /лична карта, паспорт, военна карта за 
самоличност, свидетелство за управление на МПС или граничен пропуск/."
ЛИПСВАТ ВРЕМЕННИТЕ (заместващи;удостоверения и прочие) документи.
А)
ПРАВИЛНИК за устройството и дейността на Главна дирекция "Охрана" (Издаден от министъра на правосъдието, обн., ДВ, бр. 60 от 30.07.2009 г. и до колкото знам неизменян до момента)
  Чл. 8. (1) Министърът на правосъдието осъществява общо ръководство и контрол върху дейността по охраната на органите на съдебната власт.
 (2) Министърът на правосъдието:
11. определя със заповед по предложение на главния директор на ГД "Охрана" Правилата за осъществяване на призоваването, принудителното довеждане и конвоирането на лица, Правилата за вътрешния ред, пропускателния режим и сигурността на съдебните сгради (на охраняваните сгради) и Правилата за охраната на съдии, прокурори и следователи;
Чл. 23. Достъпът до сградите на ГД "Охрана" се организира по ред, определен със заповед на главния директор. 

И 

Б)
Заповед на заповед на Министър Миглена Тачева, с номер на заповедта ЛС 04-689 от 16.07.2008, в София, 
(позовала на СЪЩЕСТВУВАЛИЯ през 2008 на осн.чл.36ал.12 -" 

Чл. 36. (1) Главна дирекция “Охрана”: 

(12) Министърът на правосъдието по предложение на главния директор на Главна дирекция “Охрана” определя със заповед правилата за вътрешния ред, пропускателния режим и сигурността на сградите по ал. 11. И НЕ СЪЩЕСТВУВАЩА ДНЕС АЛИНЕЯ-след ПМС № 38 от 23.02.2015)

Друго по темата достъп да правосъдие и достъп: 
тогава по предложение-Гл.Директор на ГД"Охрана" МП Гл.Комисар Станислав Стефанов от 30.06.2008г. 
остава и въпроса, при т.16 от П Р А В И Л А за вътрешния ред, пропускателния режим и сигурността в съдебните сгради и обекти
(гласи" 

15. Граждани се допускат в съдебните сгради и обекти всеки работен ден от 08.30 до 17.00 часа без прекъсване. При разглеждане на дела в извънработно време, почивни и празнични дни, граждани се допускат в съдебните сгради и обекти след установяване на самоличността им по реда на т.9.5. и записването им в книгата за влезли/излезли в извънработно време лица от дежурните сътрудници по охраната.

16. След 17.00 часа граждани се допускат в съдебните сгради и обекти с придружител или след запитване по телефона от страна на охраната до съответното длъжностно лице, и получено потвърждение, че гражданинът ще бъде приет, и се записват в книгата за влезли/излезли в извънработно време лица от дежурните сътрудници по охраната.

" КАК ЧОВЕК ПОДАВА ЖАЛБА, ЧЕ ТОЙ ЛИЧНО ИЛИ НЕГОВ ПОЗНАТ Е ЛИШЕН НЕПРАВОМЕРНО, ако няма предварителна уговорка и защо Инспектората в сградата на АССГ, в кр.на 2013г.или м.Ян.2015г. не извърши проверка и НЕ ПОЛУЧИХ ДАННИ ОТ ТАКАВА по ЗАЯВЛЕНИЕТО МИ ПО ЗДОИ ДО ИНСПЕКТОРАТА ТАМ-може ли всеки да влезне в СРС напр. извън РВ в делнични дни и как се гарантира това право, ако човек е задържан в полицията? 

ИЗ ЗМВР

Чл.72.(1)Полицейските органи могат да задържат лице:

(4)Задържаното лице има право да обжалва пред съда законността на задържането.Съдът се произнася по жалбата незабавно
ИЗ ЗАКОН ЗА ЗДРАВЕТО
Чл. 147.(2) Оценката за наличие на психично разстройство не може да се основава на семейни, професионални или други конфликти, както и на данни за прекарано в миналото психично разстройство.

 Чл. 154. (1) Когато състоянието на лице по чл. 146, ал. 1, т. 1 и 2 налага продължаване на лечението след овладяване на спешното състояние, ръководителят на лечебното заведение взема решение лицето да бъде настанено временно за лечение за срок не по-дълъг от 24 часа, като уведомява незабавно близките на пациента за това.

(2) По изключение срокът по ал. 1 може да бъде продължен еднократно с не повече от 48 часа с разрешение на районния съдия.

(3) При необходимост от вземане на решение за провеждане на задължително лечение ръководителят на лечебното заведение незабавно внася в съда мотивирано искане за това, придружено със становище за психичното състояние на лицето, изготвено от психиатър.

ПРИЛАГАМ И ДР. ЧРЕЗ: http://prava-dostup.free.bg
СОФИЯ -ГРАД, 11.09.2015

Е http://ikonomikanabednite.blog.bg/drugi/2015/07/17/bezplaten-podslon.1376912 

http://facebook.com/GeorgiKirilov1987 
София 1606-до поискване 

0898989109-неактуален.=unavaivable. 

Благодаря Ви за вниманието. 

