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До СЕ-Страсбург-по ел.поща само

 
До Заместник министър-председателя-г-жа Кунева
До Председателя на народното събрание г-жа Цачева
ДО Ръководителите на АССГ; СРС; РДСП;Омбудсман;

Област София-град;ДСП”Кр.Село” и „Подуене”;СДВР

Копие до МВнР на РБългария

Копие 1 до  04РУП-СДВР ,

Копие 2 до  04РУП-СДВРпо преп.28000*/2015г.с/щу”Билла” и „СОТ ЕС”

Копие до: Президента на РБългария-г-н Росен Плевнелиев;

приложено писмо

От : Георги Валентинов Кирилов;
неактуални информации за мен на http://vzaimopomo6t.hit.bg;друго-http://udobno.hit.bg-с неактуални данни;http://lawintorg.free.bg/, CVна http://cvnagvk.free.bg/
Постоянен адрес (ПО ЛИЧНА КАРТА): София 1606, ул. К. Иречек, Facebook.com/GeorgiKirilov1987
Адрес за кореспонденция:
Георги Валентинов Кирилов, София 1606 - "до поискване"ИЛИ ел.поща: az_sam2@abv.bg и denken@abv.bg; GSM № 0 89 89 89 109 - временно неактуален, поради липса на апарата от м.Август2014г.;
УВАЖАЕМИ Г-Н/Г-ЖА, 

Изпращам Ви това писмо и всички приложени към него писма(вкл. чрез http://prava-dostup.free.bg) с молба реално преди края на седмицата да получа лична карта или др.документ , който без никакъв риск от ограничения-да позволява достъпа до съдебни администрации и банкови транзакции ОТ МОИТЕ ДЕПОЗИТИ И БАНКОВИ СМЕТКИ и това да съм страна и да се разпореждам с всякакви договори всякакви договори. Повод и за това писмо е, че когато платя 7лв+4,5лв.такса за удостоверение, че съм декларирал И ПИСМЕНО В ПАСП.СЛУЖБА НА 06 РУП-СДВР, че ми е открадната личната карта, УДОСТОВЕРЕНИЕТО няма ДА има снимка и в съдебните сгради и банки-няма да имам достъп, след като попитах в няколко от двата вида, нямам да имам правото и на договори. Моите роднини, ще ми заплатят и карта, която се издава за 30 дни, но в тези 30 дни ще бъда недееспособен заради това, че картата за библиотека със сничка не я признават, а други документ е без снимка. Дори и от 06РУП-СДВР, да признаят, че съм писал, че е открадната и да издадат документ с който безплатно да ми се издаде л.к. според шефа на документи за самоличност за ЦЯЛА СОФИЯ - ЛИЧНАТА КАРТА ЩЕ БЪДЕ ИЗДАДЕНА СЛЕД МЕСЕЦ И ОТНОВО ПРЕЗ ТОВА ВРЕМЕ ЩЕ СЪМ С НАРУШЕНИ ПРАВА. 
Оказа се, че не е 7 лв.+2лв.за банковия превод, защото и от банки където имам банкови сметки не мога кеш да изпратя пари, а е 11,5лв.Сега видях, че чрез "Български пощи" ЕАД, могло да се платят 36лв.и сега вместо 1,5 над 10-е лева подарени ми от роднина получих още 7лв., но дори и да заплатя за издаване на личната карта за 3 дни, ОСТАВАТ (ПРЕЗ СЛЕДВАЩИТЕ 3 ДНИ) СЛЕДНИТЕ ВСИЧКИ ГОРЕОПИСАНИ НАРУШЕНИЯ НА ПРАВАТА МИ, КОИТО ЖЕЛАЯ ВЕДНАГА ДА РАЗРЕШИТЕ. 
МНОГО МОЛЯ И СЪСТАВЕНАТА МИ ДНЕС ГЛОБА ОТ 10 ЛВ,ОТ ПАТРУЛНИ ПОЛИЦАИ ОТ 04 РЕУП-СДВР, ДА ОСТАНЕ В ТЯЖЕСТ НА БЮДЖЕТА, КАТО ОЩЕ ОТ ДНЕС В РЕГИСТРИТЕ НА МВР НЕ СЪМ ВИНОВЕН НЕКОРЕКТЕН ПЛАТЕЦ ИЛИ НЕИЗДАЛ СИ ЛИЧНА КАРТА ЧОВЕК. 
Тези пари бяха повод да стана нежелан ДЪЛГОСРОЧНО от роднините ми. 
Ако се налагаше да поискам от социалната служба пари за откраднатата лична карта нямаше да има как да докажа, защото от всички РУП, ме препращат, а за да получа удостоверение от Дирекцията за лични документи, щеше да се налага да заплатя 11,5лв. Пари, които сам нямаше как да намеря, защото в пунктове за вторични суровини отказват да приемат събраното без лични документи, защото няма как да се подпиша за удържания ми данък 10%, а не дай боже, че съм съгласен да ми съхраняват личните данни ВКЛЮЧИТЕЛНО да декларирам, че не съм откраднал тези вторични суровини, както пише на бележките на на един от пунктовете и на единия екземпляр от бележките се подписва човека предал събраното. 

Остава нарушено и друго мое право и това е да не давам 2 пъти пари за лична карта, на която срока на валидността й приключва на 17.02.2016г., а да имам документ на който не пише никакви нови данни след 2006-а година, ЗА ДА МОЖЕ, КОГАТО ПРИЛОЖА НА СЪДА НОМЕРАТА НА ДОКЛАДНИТЕ ЗАПИСКИ НА ПОЛИЦАИТЕ ОТ 03руп,05РУП,06РУП и отделнИ ПОЛИЦАИ ОТ СДВР И СРЕЩУ СОФИЙСКА РАЙОННА ПРОКУРАТУРА (ПОНЕЖЕ СЪДА НЕ ЖЕЛАЕ ДА ИЗИСКА ОТ ПРОКУРАТУРАТА ЦЕЛИТЕ ПРЕПИСКИ, ЧИЙТО ВХОДЯЩИ НОМЕРА СА МУ НАПИСАНИ В ЖАЛБАТА), ТА ЩЕ МИ СЕ НАРУШИ ПРАВОТО ДА СЕ РАЗХОЖДАМ С ЛИЧНА КАРТА: 

1. 
В КОЯТО Е ОПАЗЕНА ПРЕЗУМПЦИЯТА МИ ЗА НЕВИННОСТ, НАРУШАВАНА, ЧРЕЗ ДЕЙСТВИЯ И БЕЗДЕЙСТВИЯ ОТ 06 РУП-СДВР ОТ ДЕКЕМВРИ 2008-А ГОДИНА И ПОВОД ЗА ДИСКРИМИНАЦИЯ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОСТАНАЛИТЕ РУП-СДВР 
2. 
ЩЕ СЕ НАРУШИ ПРАВОТО МИ ДА БЪДА ПРЕДСТАВЯН САМО КАТО ЖЕРТВА НА ДИСКРИМИНАЦИЯ (КОЕТО БИ СТАНАЛО СЛЕД СЪДЕБНО РЕШЕНИЕ ПО ПОВТОРНОТО ПОДАВАНЕ НА ЖАЛБА ДО СЪДА,  СРЕЩУ ПОЛИЦИЯТА И ПРОКУРАТУРАТА) ПРЕД УМЕЕЩИТЕ ДА ЧЕТАТ ЗАКОДИРАНОТО СЪС СТРЕЛКИ И ДРУГИ ЗНАЦИ НА ЛИЧНАТА КАРТА; 
3. 
ДОКАТО ЧАКАМ ИЗДАВАНЕТО Й ЩЕ СЕ НАРУШИ НЕПРИКОСНОВЕНОСТТА НА ПЛАНОВЕТЕ, ВРЕМЕТО И ПРОЧИЕ ГАРАНТИРАНИ МИ ПО ЕВРОПЕЙСКАТА КОНВЕНЦИЯ ЗА ПРАВАТА НА ЧОВЕКА, което означава, че освен описаната в изцяло ръкописната ми молба от днес-3 дни по 50 лв.(преведени ми от държавата по банков път), ще се наложи да изискам обезщетение и за останалите дни до издаване на личната ми карта, като бих очаквал оферта до петък на обяд тази седмица.Все пак освен писмата ми съм ходил и до ДСП и до РУП-СДВР; 

4.Още никой не ме е информирал от къде, кога и как се получават обезщетения за нарушения на неприкосновеността на времето вниманието и плановете ми, като намеса в личния и интимния ми свят. 
МНОГО МОЛЯ ЗА ЕКСПРЕСНИ МЕРКИ-ДА НЕ МИ СЕ НАРУШАВАТ ПРАВАТА  И ПРАВАТА ОПИСАНИ В ТАЗИ МОЛБА, КАТО ОЩЕ ПРЕДИ ДА ЗАПОЧНАТ ДА РАБОТЯТ БАНКИТЕ НА 10.09.2015Г.-ДА ПОЛУЧА ЗАМЕСТВАЩ, ВРЕМЕНЕН, ДУБЛИКАТ ИЛИ ДРУГ ДОКУМЕНТ, С КОЙТО ПРАВАТА МИ ДА НЕ БЪДАТ НАРУШАВАНИ.КАКТО днес сутринта ме откриха полицаите за да опитат отново да ме арестуват за липса на лична карта и ми наложиха глоба в не четимите  връчени ми документи-така утре сутринта да си получа документ ПО ВЪЗМОЖНОСТ БЕЗ ДИСКРИМИНАЦИОННИТЕ ДАННИ СЪЧИНЕНИ ОТ 06 РУП-СДВР СЛЕД 2008-А ГОДИНА; 

5. 
Има риск още няколко пъти да бъде направен незаконен опит да бъда арестуван или незаконно да бъда глобен, че не притежавам лична карта, а не няма кой да възстанови за сметка на държавата глобата;

РАЗЧИТАМ НА СЪДЕЙСТВИЕ!!! 

ПРИЛАГАМ след 11.09.2015Г.-СЛЕДНИТЕ (И ДРУГИ) СКАНИРАНИ ДОКУМЕНТИ ЧРЕЗ ИНТЕРНЕТ САЙТА http://prava-dostup.free.bg: 

-ръкописно писмо на 2 страници до народното събрание за неусложливостта на паспортните служби в 06РУП-СДВР и 04 РУП-СДВР; 
-ръкописни допълнения към печатно писмо изпратено Ви на 05.09.2015г. по ел.поща; 
-други документи; 
ПРИЛАГАМ като прикачени текстове към това писмо-старото писмо.
Споделям съжалението си, че никой не може да ми каже името на международната договореност според която РБългария трябва да издава документи на гражданите в нея във всякакво време. 
София-град, 09.09.2015г. 
  
http://ikonomikanabednite.blog.bg/drugi/2015/07/17/bezplaten-podslon.1376912 

http://facebook.com/GeorgiKirilov1987 
София 1606-до поискване 

0898989109-неактуален.=unavaivable. 

Благодаря Ви за вниманието. 

---- Прикрепено писмо (молба-жалба+моля изпратете ми вх.№собр.писмо по ел. поща) ---- 

Подател: Георги Кирилов <denken@abv.bg> 
До: sdvr@mvr.bg 
Относно: молба-жалба+моля изпратете ми вх.№собр.писмо по ел. поща 
Дата: 05.09.2015 15:02 

